



Социальный фонд России

Отделение СФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

28 декабря 2023 г.

**В Марий Эл в связи с выходными изменится график выплаты пенсий
через почту**

В связи с новогодними праздниками некоторые пенсионеры Республики Марий Эл получают пенсию за январь раньше обычного. Изменения коснутся тех, кому пенсия выплачивается через почтовые отделения.

Пенсионеры, которым обычно выплата доставляется «Почтой России» с 3 по 8 число, получают средства за первый месяц следующего года чуть раньше – со 2 по 6 января. Уточнить информацию о доставке пенсий в праздничные дни можно в отделениях «Почты России». Далее выплата будет производиться в обычные сроки.

Досрочная выплата затрагивает все существующие виды пенсии: страховые и социальные, накопительные, пенсии по старости, по инвалидности и прочие. Если вместе с пенсией приходят и другие выплаты Социального фонда, они также будут доставлены в эти сроки.

Для получателей пенсии на банковские счета изменений в графике выплаты нет. Пенсия за январь поступит в обычные даты.